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Comentario - Satisfactorio 

Sea , El grá�co de  tiene dos rectas tangentes de pendiente igual a . Sus ecuaciones son

Seleccione una:

   ;    

  ;   

  ;     

  ;    

La respuesta correcta es:   ;   

Sea . Entonces  es continua en  para

Seleccione una:

ningún  

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 3
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Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

La cantidad de soluciones de la ecuación  es igual a

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

La función  es decreciente en

Seleccione una:

 

 y en  

 y en  

 

La respuesta correcta es:  

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Sea . Si  es el dominio de , entonces el ín�mo de 

Seleccione una:

no existe

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Seleccione una:

 

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Sea  con . Entonces 

Seleccione una:

no existe

 

 

 

La respuesta correcta es:  
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Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1 sobre 1

◄ Autoevaluación obligatoria

Certi�cado de examen - Primera evaluación obligatoria ►

Sea  de�nida como . Si  es el mínimo absoluto y  es el máximo
absoluto de , entonces

Seleccione una:

  ;     

  ;    

  ;     

 ;    

La respuesta correcta es:  ;    

Sea , . La función derivada 

Seleccione una:

 

 

 

La respuesta correcta es:  

Volver a: PRIMERA EVALUAC...

f : [−4; 1] → R f(x) = ( − 15)x3 x2 m M
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